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U subotu, 25. listopada 2025. na Stomatološkom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu bio je jedan od 

najvažnijih dana u životu svakoga studenta – 

svečana promocija nove generacije doktora 

dentalne medicine. U impozantnoj dvorani zgrade 

SEECEL-a, pred potpuno ispunjenim gledalištem, 

promovirano je 109 novih doktora dentalne 

medicine, što ovu promociju čini jednom od 

najvećih unatrag nekoliko godina.  

Od ukupnog broja promoviranih, 95 doktora 

završilo je studij na hrvatskome jeziku, a 14 studij na engleskome, čime Stomatološki fakultet potvrđuje svoj 

međunarodni karakter i da je sve zanimljiviji studentima iz cijeloga svijeta. Ova generacija ujedno je i 63. naraštaj 

doktora dentalne medicine koji je ponosno završio svoje školovanje na našem Fakultetu. 

Svečanost je počela prigodnim govorom dekana prof. dr. sc. Marina Vodanovića koji je istaknuo iznimnu 

predanost, trud i otpornost generacije koja je dijelom studirala u izazovnim i  turbulentnim okolnostima. Istaknuto je 

da su studenti, unatoč svim izazovima, ostali dosljedni u svojoj profesionalnosti i humanosti – vrijednostima koje su 

temelj stomatološke struke. (Nastavak na 4. stranici) 



 

 

Svim čitateljima Glasila 

Stomatološkoga fakulteta 

želimo blagoslovljen 

Božić i uspješnu novu 

2026. godinu! 

Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu                2 

UREDNIK 

prof. dr. sc. Hrvoje Brkić 

KOORDINATOR 
 
izv. prof. dr. sc. Danijela Marović 

UREDNIŠTVO 
 
prof. dr. sc. Nikša Dulčić  

prof. dr. sc. Marko Jakovac 

prof. dr. sc. Hrvoje Jurić 

prof. dr. sc. Iva Alajbeg 

izv. prof. dr. sc. Ana Badovinac  

TEHNIČKI UREDNIK 

doc. dr. sc. Krešimir Bašić 
 

SURADNICI 

prof. dr. sc. Silvana Jukić Krmek 

prof.dr.sc. Robert Trotić 

izv. prof. dr. sc. Danica Vidović Juras 

izv. prof. dr. sc. Ivana Šutej 

dr. sc. Marko Zlendić 

Irena Vadjon, prof. 

Petra Bučević Sojčić, dr. med.  

Jakov Kačan, student 

FOTOGRAFIJE 
 

Darije Petolas 

Mirjana Draženović 

LEKTURA 

Ksenija Trajbar, prof. 

ISSN: 1848-7378  

NAKLADNIK 
Sveučilište u Zagrebu Stomatološki 
fakultet  
Gundulićeva 5 
10 000 Zagreb 
Tel. 01 4802 111 
Fax. 01 4802 159 
www.sfzg.hr 

 

ZA NAKLADNIKA  
Prof. dr. sc. Marin Vodanović, dekan 

Ukoliko želite primati obavijesti o 

izlasku Glasila Stomatološkog 

fakulteta, pošaljite nam svoje ime i 

prezime na e-adresu: 

glasilo@sfzg.hr 

 

U srijedu, 10. prosinca 2025., od 17.30 do 19 sati, 

studenti Stomatološkog fakulteta organizirali su 

predblagdansko druženje pod nazivom Studentski 

Advent. Događanje je održano u dvorištu Fakulteta u 

Gundulićevoj 5, na svima poznatoj lokaciji koja u 

zimskim danima poprima osobito svečani ugođaj. 

Prostor je bio ukrašen vazdazelenim božićnim drvcem 

koje je, brižno okićeno, čekalo trenutak kada će se u 

toploj atmosferi, uz prigodnu glazbu i kuhano vino, upaliti 

lampice i time označiti početak adventskog slavlja. 

Unatoč hladnom kasnom poslijepodnevu, okupilo se oko 

stotinu studenata te desetak nastavnika koji su pronašli 

vremena i dobre volje da sudjeluju u ovom zajedničkom 

druženju. Razdragana lica, miris fritula i neformalni 

razgovori ispunili su dvorište, stvarajući ugođaj 

zajedništva koji je nadilazio svakodnevnu fakultetsku 

rutinu. 

O atmosferi koja je vladala najbolje svjedoče fotografije koje prate ovaj tekst, bilježeći 

trenutke radosti, blizine i predblagdanskog duha kojim je događanje bilo prožeto. 

http://www.sfzg.hr
mailto:glasilo@sfzg.hr?subject=Prijava%20na%20Glasilo%20Stomatološkog%20fakulteta
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Obavezna je ONLINE prijava putem linka za prijavu na stranicama 

Fakulteta https://www.sfzg.unizg.hr/cjelozivotno_obrazovanje 

koja će biti dostupna za prijavu u prvoj polovici siječnja 2026. godine.  

Kontakt (za polaznike tečajeva i za sponzore):  

Lada Prišlić, tel 01/4802-123 

E-mail: tecajevi@sfzg.hr 

R. br. Naziv Voditelji Datum 

1 Scan & Print - nova era protetike dr. sc. Ines Kovačić 30.01.2026. 

2 Model Management 1 prof. dr. sc. Nikša Dulčić 31.01.2026. 

3 Terapija periimplantatnih bolesti izv. prof. dr. sc. Domagoj Vražić 6.02.2026. 

4 Sigurnost prije svega, nesvakidašnji izazovi u ordinaciji - ukratko što učiniti?" izv. prof. dr. sc. Danica Vidović Juras 7.02.2026. 

5 
Kompletna imedijatna sanacija atrofične donje čeljusti “SHORT” implantati-
ma fiksnoprotetskim radom 

doc. dr. sc. Tomislav Katanec 7.02.2026. 

6 Kako uspješno provesti izbjeljivanje na vitalnim i avitalnim zubima prof. dr. sc. Božidar Pavelić 20.02.2026. 

7 Tips & tricks oralne kirurgije doc. dr. sc. Ivan Salarić 21.02.2026. 

8 Od reparacije do regeneracije -što je novo u endodonciji? prof. dr. sc. Hrvoje Jurić 21.02.2026. 

9 Indirect bonding u ortodonciji – od STL datoteke do kliničke primjene prof. dr. sc. Senka Meštrović 7.03.2026. 

10 Izrada pokrovne proteze na implantetima u mandibuli prof. dr. sc. Nikola Petričević 7.03.2026. 

11 Inicijalna-nekirurška parodontna terapija izv. prof. dr. sc. Ana Badovinac 13. i 14.03.2026. 

12 Zbrinjavanje najčešćih hitnih medicinskih stanja u stomatološkoj praksi prof. dr. sc. Vlaho Brailo 20.03.2026. 

13 12. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Zrinka Tarle 20. i 21.03.2026. 

14 Planiranje fiksnoprotetičke terapije i dijagnostički pristup u estetskoj zoni izv. prof. dr. sc. Andreja Carek 28.03.2026. 

15 
Jednoposjetno endodontsko liječenje zuba i estetsko-funkcionalna restaura-
cija krune 

prof. dr. sc. Ivica Anić 11.04.2026. 

16 Terapije bruksizma udlagama (digitalno doba) Izv. prof. dr. sc. Davor Illeš 18.04.2026. 

17 Implantati za retenciju i stabilizaciju djelomične proteze izv. prof. dr. sc. Sanja Peršić Kiršić 25.04.2026 

18 Otisci od a/butmenta do z/uba izv. prof. dr. sc. Slađana Milardović 16.05.2026 

19 Mali pacijenti veliki izazov prof. dr. sc. Dubravka Negovetić Vranić 23.05.2026. 

20 Klinička endodoncija: predvidljiva, jednostavna i učinkovita izv. prof. dr. sc. Ivona Bago 13.06.2026. 

21 Oblikovanje izlaznog profila mekih tkiva u implantoprotetici prof. dr. sc. Nikola Petričević 3.07.2026. 

22  Napredne tehnike brušenja u fiksnoj protetici prof. dr. sc. Marko Jakovac 4.07.2026. 

23 Dizajn okluzije u 90 minuta izv. prof. dr. sc. Davor Illeš 18.09.2026. 

23a Dizajn okluzije 2 - napredni koraci Izv. prof. dr. sc. Davor Illeš 18.09.2026. 

24 Klinička endodoncija 2: revizija endodontskog punjenja izv. prof. dr. sc. Ivona Bago 3.10.2026. 

25 Novosti u dječjoj stomatologiji- od znanosti do klinike prof. dr. sc. Domagoj Glavina 3.10.2026. 

26 Sinergija znanosti i kliničkog rada 
prof. dr. sc. Ivana Miletić, prof. dr. sc. Sil-
vana Jukić Krmek, prof. dr. sc. Zrinka Tarle 

9. i 10.10. 2026. 

27 Stabiliziraj traumu, spasi zub! izv. prof. dr. sc. Tomislav Škrinjarić 7.11.2026. 

28 Kako spriječiti prigovore i tužbe pacijenata u dentalnoj medicini? prof. dr. sc. Hrvoje Brkić 7.11.2026. 

29 
Pacijenti s temporomandibularnim poremećajima i opstruktivnom apnejom 
u spavanju – kakvu udlagu napraviti? 

prof. dr. sc. Iva Alajbeg 14.11.2026. 

30 3,2,1 Kreni! Brušenje u fiksnoprotetskoj terapiji - multidisciplinarni pristup prof. dr. sc. Amir Ćatić 27. i 28.11. 2026. 

31 BOPT biološki orjentirane tehnike preparacije izv. prof. dr. sc. Andreja Carek 12.12.2026. 
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(Nastavak s naslovnice) 

Program je dodatno obogatio nastup našega studentskoga zbora Z(u)bor pod 

umjetničkim vodstvom maestra Josipa degl’ Ivellia, uz pratnju Komornog orkestra 

Sveučilišta u Zagrebu kojim je ravnao maestro Joža Haluza. Emotivni trenutak dogodio 

se kada je prikazan videouradak s fotografijama studenata tijekom studija, što je izmamilo 

osmijehe, ali i poneku suzu ponosa među novim doktorima i njihovim najbližima. 

Vrhunac ceremonije bio je svečani čin promocije kada su novi doktori dentalne medicine 

primili svoje diplome i položili zakletvu kojom su se obvezali na profesionalnost, etičnost i 

skrb o pacijentima. Pljesak koji je pratio svakog pojedinca  svjedočio je o podršci i 

divljenju koje njihova postignuća zaslužuju. 

Nakon službenoga dijela slijedilo je tradicionalno bacanje kapica, prizor koji je već 

godinama simbol završetka jednoga važnog životnog razdoblja i početka novoga, 

profesionalnoga puta. 

Stomatološki fakultet od srca čestita svim svojim novim doktoricama i doktorima dentalne 

medicine. Njihov put od prvoga dana studija do ove svečane promocije bio je obilježen 

neumornim radom, solidarnošću, prijateljstvima i predanošću pozivu koji su odabrali. 

Sigurni smo da će svojim znanjem, vještinama i ljudskošću pridonijeti razvoju struke i 

zdravlju mnogobrojnih pacijenata. 

Dragi promoventi, neka vam ovaj dan ostane u najljepšem sjećanju, a budućnost bude 

jednako svijetla koliko je svijetao dosadašnji uspjeh. 
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Među najutjecajnijim hrvatskim znanstve-nicima u 2024. godini više 

od 50 % je sa Sveučilišta u Zagrebu. 

Stanford/Elsevier Top 2 % svake godine objavljuje popis 

najcitiranijih znanstvenika širom svijeta, a temelji se na podatcima iz 

profila znanstvenika u citatnoj bibliografskoj bazi Scopus do 1. 

kolovoza 2025. Rezultati se izračunavaju prema šest pokazatelja 

znanstvene produktivnosti među kojima je i ukupan broj citata 

radova kojima je znanstvenik jedini autor, te prvi ili posljednji autor 

na radu. Znanstvenici su razvrstani u 22 znanstvena polja i 174 

znanstvene grane, a rangirani su prema rezultatima analize u 

kojima se koristi model složenog pokazatelja iz kojega se dobije 

popis od sto tisuća najcitiranijih znanstvenika na svijetu. 

Vrednovanje znanstvenika ne temelji se na broju objavljenih radova, 

nago na broju citata koji su postigli objavljivanjem kvalitetnih 

istraživanja u kvalitetnim znanstvenim časopisima.  

Na listi najutjecajnijih znanstvenika u Republici Hrvatskoj je 129 

znanstvenika sa Sveučilišta u Zagrebu, odnosno 13 više nego 

protekle godine, što čini uzlaznu putanju naše znanstvene 

produktivnosti za oko 11 %. U području biomedicinskog područja na 

Sveučilištu u Zagrebu najzastupljeniji su znanstvenici Medicinskog 

fakulteta, zatim Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, Stomato-

loškog fakulteta te  Veterinarskog fakulteta.  

Sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu najutjecajniji 

znanstvenici među Top 2 % su prof. dr. sc. Liborija Lugović Mihić, 

prof. dr. sc. Hrvoje Brkić te doc. dr. sc. Matej Par na čemu im 

iskreno čestitamo! 
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U tjednu podizanja svijesti o 

antimikrobnoj rezistenciji (AMR) 

Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu prvi je put osmislio i proveo 

cjeloviti trodijelni program koji je 

spojio javnozdravstveni rad, 

studentsku edukaciju i stručnu 

raspravu. Sve je organizirala izv. prof.  

dr. sc. Ivana Šutej s devetero 

studenata Stomatološkog fakulteta, u partnerstvu s kolegama iz 

farmakološke sekcije Medicinskog fakulteta i dr. med. Selmom 

Bošnjak (HZJZ).  

Prvi i najopsežniji dio bila je javnozdravstvena akcija na Cvjetnom trgu 

(20. i 21. 11. 2025.). U razgovorima s građanima studenti su dijelili 

edukativne letke, objašnjavali zašto je samoinicijativno uzimanje 

antibiotika opasno i promovirali racionalnu primjenu antimikrobnih 

lijekova. Akcija je bila usklađena s inicijativama EAAD-a i World AMR 

Awareness Weeka te s europskim projektom EU-

JAMRAI 2, najvećom zajedničkom akcijom o AMR-u i 

infekcijama povezanima sa zdravstvenom skrbi koju u 

Hrvatskoj koordinira HZJZ. Glavna poruka kampanje 

glasila je: Odgovorna upotreba antibiotika danas znači 

njihovu učinkovitost sutra.  

Drugi, studentski dio otvoren je predavanjem 

studenata koji su kolegama predstavili svoje aktivnosti 

i održali predavanje o AMR-u. Zatim se Gundulićeva 3 

pretvorila u tzv. escape room: osam ekipa je u četiri 

tematske sobe, spajajući znanje, kliničko rasuđivanje i 

timski rad, rješavalo scenarij obuzdavanja 

rezistentnoga soja. Dan je zaključen pub-kvizom u 

Ritmu grada na kojemu je nastupilo 26 ekipa s 

medicinskog i stomatološkog fakulteta, uz jedno 

profesorsko pojačanje. Bio je to zabavni format koji je 

pojačao međuprofesionalnu suradnju. 

Treći dio bio je stručni skup. Program su otvorili dekan 

prof. dr. sc. Marin Vodanović i prof. dr. sc. Iva Alajbeg, 

prodekanica za znanost, a 

zatim su slijedila predavanja 

prof. dr. sc. Darka Božića 

(parodontologija), prof. dr. 

sc. Ivice Anića (endo-

doncija), prim. dr. sc. Ive 

Pejnović Franelić  (WHO, 

One Health) te Katarine 

Gvozdanović (HZJZ, podatci o propisivanju), a završen je okruglim 

stolom Teorija i praksa uz moderiranje prof. dr. sc. Ivana Alajbega. 

Ključne poruke bile su: antibiotici ne rješavaju uzrok, u parodontologiji 

je presudno ukloniti izvor upale, a o sustavnim antibioticima treba 

razmišljati tek nakon neuspjeha primarne terapije. 

U konačnici, poruka tjedna svima nama kristalno je jasna: odgovorna 

uporaba antibiotika danas, čuva njihovu učinkovitost sutra – za naše 

pacijente, naše odjele i našu zajednicu. I upravo takvim se malim, ali 

konzistentnim koracima gradi velika promjena. 
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Promocija sveučilišnog udžbenika 

Farmakologija za doktore dentalne 

medicine održana je 8. prosinca 

2025. u Kulturno informativnom 

centru (KIC) u Zagrebu. U punoj 

dvorani okupljene je na početku 

pozdravio dekan Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, prof. 

dr. sc. Marin Vodanović, istaknuvši 

važnost suvremenih i studentima 

prilagođenih nastavnih materijala u 

dentalnoj medicini. 

U ime izdavača Naklade Slap prisutnima se 

obratila gđa Biserka Matešić i istaknula 

odličnu suradnju Naklade Slap i 

Stomatološkog fakulteta. Jedan od 

recenzenata udžbenika, prof. dr. sc. 

Vladimir Trkulja, pročelnik Zavoda za 

farmakologiju Medicinskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu, naglasio je kako je 

udžbenik sadržajem i opsegom vrlo dobro 

usklađen s potrebama nastave, te kako 

predstavlja kvalitetan doprinos farmako-

loškoj edukaciji studenata dentalne 

medicine. 

Doc. dr. sc. Krešimir Bašić, jedan od 

urednika i autora, kroz kratku prezen-

taciju prikazao je osobitosti ovog 

udžbenika prilagođenog upravo podru-

čju dentalne medicine, s naglaskom 

na jasnoću, preglednost i kliničku 

primjenjivost sadržaja. Na kraju 

programa glavna urednica izv. prof. dr. 

sc. Ivana Šutej osvrnula se na važnost 

stručne i provjerene literature koju su 

pisali stručnjaci u svom polju upravo u 

vremenu umjetne inteligencije i poplave 

neprovjerenih informacija. U svom je 

izlaganju na dojmljiv, ali ležeran i duhovit 

način opisala izazove četverogodišnjeg rada 

na udžbeniku. 

Promociju je dodatno oplemenio student 5. 

godine, Luka Leko, koji je izvedbama uz 

akustičnu gitaru stvorio ugodnu, svečanu 

atmosferu. Za opušten i zabavan ton cijelog 

događanja pobrinuo se moderator Peđa 

Bajović koji je vješto povezivao govornike i 

držao publiku angažiranom od početka do 

kraja programa. 

Udžbenik Farmakologija za doktore dentalne medicine (Naklada Slap; 2025., odobrio Senat Sveučilišta u 

Zagrebu) objedinjuje temeljnu i kliničku farmakologiju s fokusom na dentalnu praksu. Urednici knjige su izv. 

prof. dr. sc. Ivana Šutej, doc. dr. sc. Krešimir Bašić, izv. prof. dr. sc. Kristina Peroš sa našega Fakulteta i 

doc. dr. sc. Petra Dolenec sa Sveučilišta u Rijeci. Sadržaj knjige potpisuje multidisciplinarna skupina od 17 

autora sa Sveučilišta u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Mostaru. Recenzenti su bili prof. dr. sc. Vladimir Trkulja sa 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, prof. emer. dr. sc. Darko Macan sa Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i prof. dr. sc. Jelena Roganović sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Beogradu. 

Knjiga ima 403 stranice, 58 tablica i 337 referenci. Bogato je ilustrirana - sadržava 110 ilustracija koje je 

ručno izradila grafička dizajnerica Naklade Slap prema autorskim predlošcima. 

Iako sadržajno prati strukturu klasičnih udžbenika iz farmakologije, za razliku od općih medicinskih 

udžbenika i priručnika naglasak je u ovom udžbeniku na lijekovima i tvarima koje doktori dentalne medicine 

susreću svakodnevno: lokalni anestetici s vazokonstriktorima, analgetici i antimikrobni lijekovi (s posebnim 

naglaskom na racionalnu upotrebu); opisane su i brojne interakcije s lijekovima kod kardiovaskularnih, endokrinih i hematoloških bolesnika te 

vođenje terapije u trudnica, dojilja i starijih bolesnika. Svako je poglavlje povezano s problematikom u dentalnoj medicini. Prvi puta se 

posebno obrađuju i poglavlja o cjepivima te farmakološkom liječenju onkoloških bolesnika. 

Ovaj udžbenik značajno doprinosi razvoju nastave iz farmakologije u dentalnoj medicini, kako na našem fakultetu tako i na drugim 

fakultetima u Hrvatskoj, te dodatno obogaćuje fond udžbenika napisanih na našem Fakultetu. 

Novi sveučilišni udžbenik „Farmakologija za doktore dentalne medicine“ 
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U srijedu, 12. studenoga 2025. održan je 

Dan sveučilišne knjige. Riječ je o još 

jednom događaju organiziranom u sklopu 

manifestacije Tjedan Sveučilišta u 

Zagrebu kojima se od 3. do 15. 

studenoga obilježava početak 357. 

akademske godine. Program Dana 

sveučilišne knjige počeo je uvodnim 

govorom rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića u kojem je, između 

ostaloga, istaknuo da je u prigodi održavanja ovogodišnjega Dana 

sveučilišne knjige, Sveučilište u Zagrebu prvi put pripremilo posebnu 

publikaciju u kojoj su predstavljena 52 nova akademska naslova koja 

su u protekloj akademskoj godini odlukom Senata dobila odobrenje 

za izdavanje u nizu Manualia Universitatis studiorum Zagrabiensis. 

Riječ je o 37 sveučilišnih udžbenika i 15 sveučilišnih priručnika, 

uključujući dva prijevoda tih izdanja na engleski jezik. 

Na skupu su zatim dodijeljena posebna priznanja sastavnicama za 

produktivnost nastavnika u stvaranju djela sveučilišne nastavne 

literature u nizu Manualia Universitatis 

studiorum Zagrabiensis u protekloj 

akademskoj godini. U procesu odabira 

najuspješnijih sastavnica u obzir je uzet 

broj odobrenih rukopisa u akademskoj 

godini 2024./2025. u odnosu prema broju 

zaposlenika na znanstveno-nastavnim, 

umjetničko-nastavnim i nastavnim radnim 

mjestima sastavnice. 

Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić dodijelio je posebna priznanja 

Fakultetu organizacije i informatike za tri odobrena izdanja, 

Stomatološkom fakultetu za pet i Ekonomskom fakultetu za sedam 

naslova. 

Priznanja su uručena dekanu Stomatološkoga fakulteta prof. dr. sc. 

Marinu Vodanoviću. 

 

IZVOR:  https://www.unizg.hr/nc/vijest/article/odrzan-dan-sveucilisne-

knjige/ 

Nagradu Andrija Štampar 

dodjeljuje rektor Sveučilišta u 

Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan 

Lakušić pojedincima u Hrvatskoj 

i inozemstvu za ostvarene 

znanstvene rezultate, pro-

micanje znanstvene discipline i 

struke te prijenos znanja i odgoj 

mladih stručnjaka u području 

biomedicinskih znanosti. Ove 

godine uručene su na svečanoj sjednici Senata Sveučilišta u 

Zagrebu održanoj 5. studenoga. Jedna od nagrađenih je i prof. dr. 

sc. Zrinka Tarle sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. 

Prof. dr. sc. Zrinka Tarle, redovita je profesorica u trajnom zvanju i 

znanstvena savjetnica u trajnom zvanju u Zavodu za endodonciju i 

restaurativnu dentalnu medicinu Stomatološkog fakulteta Sveučilišta 

u Zagrebu. Specijalistica je endodoncije i dentalne patologije te 

primarijus u Klinici za stomatologiju Kliničkog bolničkog centra 

Zagreb. 

Rođena je 28. kolovoza 1969. godine u Osijeku. Na Stomatološkom 

fakultetu u Zagrebu diplomirala je 1992., a doktorirala 1995. godine. 

Od 1993. do danas zaposlena je u Zavodu za endodonciju i 

restaurativnu stomatologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu te obnaša dužnost predstojnice Zavoda. Znanstveni i 

stručni rad uglavnom se odnosi 

na područje dentalnih materijala 

za opskrbu tvrdih zubnih tkiva, 

posebice kompozitnih materijala 

i izvora svjetlosti za 

polimerizaciju. Tijekom rada na 

Stomatološkom fakultetu obna-

šala je dužnost prodekanice za 

znanost i doktorski studij 

Stomatološkog fakulteta u četiri 

mandata, a u dva mandata bila je dekanica Fakulteta i pomoćnica 

dekana za međuinstitucijsku suradnju. Gostujuća je profesorica na 

School of Dental Medicine, Medical Faculty Ludwig-Maximilians-

University Munich od 2021. godine. Znatno je utjecala na razvoj 

karijera mladih istraživača te izobrazbu novih doktora znanosti od 

kojih je zaposlila i mentorirala šestoro iznimno uspješnih mladih 

znanstvenika. Godine 2016. izabrana je za članicu suradnicu 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti gdje je voditeljica Odbora 

za orofacijalne bolesti.  

Za postignute znanstvene rezultate, promicanje znanstvene 

discipline i struke te prijenos znanja i odgoj mladih stručnjaka u 

području biomedicinskih znanosti dobitnica je nagrade Andrija 

Štampar na čemu joj iskreno čestitamo! 
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Na jubilarnoj 30. Smotri Sveučilišta u 

Zagrebu ove se godine okupilo 30 

tisuća budućih studenata, roditelja, 

nastavnika i znatiželjnika željnih 

informacija o studijskim programima i 

životu na najvećem hrvatskom 

sveučilištu. Među izložbenim 

prostorima, kao najposjećeniji, isticao 

se Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu jer je svojim sadržajem, 

pristupom i entuzijazmom privukao 

pozornost posjetitelja svih uzrasta. 

Ovogodišnja smotra bila je posebno 

uspješna za naš Fakultet: dobili smo 

Priznanje za doprinos u edukaciji i 

informiranju posjetitelja, nagradu koja 

potvrđuje dugogodišnju predanost 

kvalitetnoj komunikaciji, stručnoj 

prezentaciji i dostupnosti informacija 

budućim studentima. Prepoznata je 

dinamika štanda, jasnoća sadržaja te 

neposrednost studenata i nastavnika 

koji su posjetiteljima prenosili praktična 

znanja i iskustva studiranja. 

Jedna od najvećih prednosti štanda 

bila je iznimna interaktivnost. 

Posjetitelji su mogli sjesti u 

stomatološki stolac i na trenutak se 

naći u ulozi ili pacijenta ili stomatologa. 

Posebno zanimanje privukli su 

intraoralni skeneri s kojima se moglo 

digitalno snimiti zube i čeljusti. Učenici 

su oduševljeno promatrali kako nastaju 

trodimenzionalni modeli te dobivali na dar 3D printane privjeske u 

obliku zuba s novim logom fakulteta. 

Dodatnu vrijednost omogućila je vrlo popularna aktivnost. Naime, 

posjetitelji, maturanti i 

budući studenti mogli 

su napraviti svoj prvi 

kompozitni ispun na 3D 

printanim modelima 

zuba. Uz stručno 

vodstvo studenata i 

nastavnika Fakulteta, 

sudionici su mogli  

isprobati svoje manualne 

sposobnosti i rad s instrumentima 

te vidjeti kako izgleda proces 

postavljanja kompozita. Ova 

praktična aktivnost mnogima je 

pružila prvi stvarni uvid u 

stomatološke vještine i dodatno 

povećala interes za studij. 

Veliku radost najmlađima, ali i 

starijima, donijeli su simpatični 

likovi Zubić-vile i Kutnjaka, 

maskota koje populariziraju skrb o 

oralnome zdravlju i pristupačno 

približavaju stomatologiju široj 

javnosti. Njihovim fotografiranjem i 

druženjem dodatno je istaknuta 

zabavna i pristupačna dimenzija 

Fakulteta. 

Ipak, pravi zaštitni znak štanda bili 

su studenti Stomatološkog 

fakulteta – njihova stručnost, 

strpljenje i energija oduševili su 

posjetitelje. Otvoreno su govorili o 

studiju, prijamnim ispitima, 

pretkliničkim vježbama, prvim 

kliničkim iskustvima i životu na 

Fakultetu. Njihove autentične priče 

mnogima su pomogle u donošenju 

odluke o upisu. 

Posebna zahvala pripada i našim 

poslovnim partnerima koji su 

pomogli u realizaciji predstavljanja 

Fakulteta te osigurali potrebnu 

opremu, tehničku potporu i kreativne dodatke koji su štand učinili još 

privlačnijim. 

Sudjelovanje na Smotri Sveučilišta u Zagrebu 2025. godine 

ponovno je pokazalo da Stomatološki fakultet uspješno spaja 

tradiciju, znanost i modernu tehnologiju tako što istodobno ostaje 

otvoren i pristupačan budućim generacijama studenata. Dobiveno 

priznanje potvrda je kvalitetnog rada i snažan je poticaj za nastavak 

inovativnog pristupa u promociji struke i obrazovanja. 

Stomatološki fakultet još je jedanput dokazao da je mjesto gdje se 

susreću znanje, praktične vještine i ljudski pristup – na dobrobit 

studenata, struke i šire zajednice. 
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Aneta Benković 

Utjecaj ubrzanog starenja i ekspozicije egzogenim čimbenicima obojenja na diskoloraciju kompozitnog materijala i infiltracijske smole 

Mentorica: prof. dr. sc. Kristina Goršeta 

  

Lana Premuž, Vanja Varga 

Utjecaj akrilata i pridruženih čimbenika na kožne i druge smetnje stomatoloških djelatnika i studenata  

Mentorica: prof. dr. sc. Liborija Lugović Mihić 

  

Lucija Pavlović 

In vitro ispitivanje citotoksičnosti eksperimentalnih kalcij-silikatnih materijala  

Mentorica: prof. dr. sc. Anja Baraba 

  

Julia Jaćimović, Ivan Ćoza 

Trošenje staklenih ionomera zbog četkanja ručnom četkicom i električnom soničnom četkicom 

Mentorica: dr. sc. Anja Ivica 

Svjetski dan endodoncije (engl. World Endodontic 

Day – WED) obilježava se 16. listopada svake  

godine na inicijativu Svjetske asocijacije 

endodontskih udruženja (International Federation 

of Endodontic Associations – IFEA). Na taj dan 

diljem svijeta organiziraju se različite aktivnosti sa 

svrhom popularizacije endodoncije kao grane 

dentalne medicine koja pridonosi očuvanju 

prirodnih zuba, što je ključno je za održavanje 

oralnoga zdravlja i funkcije. Ovogodišnje geslo 

manifestacije glasi: Endodoncija, jer svaki zub 

vrijedi, čime se ističe mogućnost očuvanja vlastitih 

zuba ako karijes ili mehaničke ozljede načmu 

njihovo zdravlje. 

U sklopu obilježavanja WED-a, djelatnici Zavoda 

za endodonciju i restaurativnu dentalnu medicinu 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 

zajedno s Hrvatskim društvom za endodonciju pri 

Hrvatskome liječničkom zboru, Referentnim 

centrom za endodonciju Ministarstva zdravstva 

RH, a pod pokroviteljstvom Akademije medicinskih 

znanosti, organizirao je javnozdravstvenu akciju 

na Trgu Petra Preradovića (Cvjetni trg) 16. 

listopada 2025. od 9 do 12, sati.  Razgovarajući i  

dijeleći edukativne letke, akciji su se pridružili 

studenti Javnozdravstvenoga odbora koji su 

informirali  prolaznike o važnosti čuvanja vlastite 

denticije i endodontskom liječenju u postizanju 

toga cilja. Građani su također educirani o važnosti 

održavanja oralne higijene kako bi se prevenirale 

endodontske bolesti, a s pomoću modela 

demonstrirane su ispravna tehnika četkanja, 

upotreba interdentalnih četkica i zubnoga konca. 

Zahvaljujući multimediji objašnjavani su principi i 

faze endodontskog liječenja te povezanost 

zubnoga i općega zdravlja.  Uz to, objašnjavali su 

se postupci u slučaju traume zuba, posebice 

avulzije (izbijanja) kada ispravno postupanje može sačuvati prirodni zub. 

Akcija je dva dana prije najavljena na Hrvatskoj televiziji u emisiji Dobro jutro 

Hrvatska. 

Ovim projektom nastoji se senzibilizirati javnost o važnosti očuvanja prirodnih 

zuba na temelju preventivnih postupaka – održavanjem oralne higijene, 

redovitim posjetima doktoru dentalne medicine i, u slučaju potrebe, 

endodontskim liječenjem. Pritom se  građanima žele ponuditi besplatni savjeti 

stručnjaka o endodontskim problemima i edukacija o zdravlju usne šupljine.  
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Znanstveni piknik, koji tradicionalno organizira udruga 

Profesor Baltazar, najveća je manifestacija kojom se u 

Hrvatskoj među djecom popularizira znanost. Ovogodišnji, 

14. Znanstveni piknik održan je 3. i 4. listopada 2025. 

godine u parku Osnovne škole Matije Gupca u Gornjoj 

Stubici, u neposrednoj blizini dvorca Oršić.  

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i ove je godine 

aktivno sudjelovao tako što je  predstavio svoje područje 

mladima i široj javnosti. Program je organizirala prof. dr. 

sc. Iva Alajbeg, prodekanica za znanost, istraživanja i doktorski 

studij, a sudjelovali su viša asistentica dr. Anja Ivica, asistenti dr. 

Luka Šimunović i dr. Marko Zlendić te studentice Lucija Rogoznica, 

Diana Rogga, Andrea Ševarac i Tereza Nimac. 

Na fakultetskom štandu posjetitelji su mogli sudjelovati u edukativnim 

aktivnostima o pravilnim prehrambenim i oralno-higijenskim 

navikama i razvoju zuba, te o najčešćoj zaraznoj bolesti – zubnom 

karijesu. Razvoj zuba bio je prikazan na anatomskom modelu, a 

sudionici radionica mogli su izrađivati kompozitne ispune na 

umjetnim zubima te uzimati otiske cijeloga zubnog luka. Na taj su se 

način mogli iz prve ruke upoznati s osnovnim instrumentima i 

postupcima stomatološke struke. Takav interaktivni pristup privukao 

je veliku pozornost posjetitelja te potaknuo djecu i mlade na 

promišljanje o važnosti oralnoga zdravlja i mogućem budućem pozivu u području dentalne medicine.  

Peti Adventni simpozij Restaurativni i 

regenerativni postupci u dentalnoj 

medicini održan je u četvrtak, 4. prosinca 

2025., u Knjižnici Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti (HAZU). Događaj 

su organizirali Stomatološki fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska 

akademija znanosti i umjetnosti – 

Razred za medicinske znanosti, Odbor 

za orofacijalne bolesti te Hrvatsko 

društvo za restaurativnu dentalnu medicinu Hrvatskoga liječničkog 

zbora, pod vodstvom profesorice Zrinke Tarle, predsjednice 

Odbora za orofacijalne bolesti i Hrvatskog društva za restaurativnu 

dentalnu medicinu. 

Simpozij je okupio 120 sudionika i ugledne stručnjake iz Švicarske, 

Slovenije i Hrvatske, koji su predstavili najnovije spoznaje, tehnike 

te znanstvene i kliničke pristupe u restaurativnoj i regenerativnoj 

dentalnoj medicini. 

Znanstveni program uključivao je sljedeća predavanja: Prof. dr. sc. 

Thomas Attin: Uvod u novu BERK®-

tehniku za restauraciju lezija V razreda; 

Prof. dr. sc.  Zrinka Tarle: Spektar 

restaurativne dentalne medicine – od 

minimalnog do maksimalnog; Prof. dr. 

sc.  Čedomir Oblak: Funkcijska i 

estetska rehabilitacija teških dentalnih 

erozija; Prof. dr. sc.  Marko Jakovac: 

Nove definicija dentalne medicine – spoj 

algoritama i umjetnosti; Prof. dr. sc. 

Vlatko Pandurić: Holistički pristup regenerativnim postupcima u 

endodonciji; Izv. prof. dr. sc. Marko Granić: Regenerativni postupci 

u oralnoj kirurgiji. Predavači su obradili širok spektar tema iz 

restaurativne dentalne medicine, endodoncije, protetike i oralne 

kirurgije.Kroz produktivne rasprave naglašena je potreba za novim 

smjernicama koje podupiru biološka i minimalno invazivna načela u 

svim područjima dentalne medicine. Uz zanimljiv program 

Simpozija, uvijek je lijepo podružiti se s kolegama i razmijeniti 

iskustva u opuštenom blagdanskom ozračju. 
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Ministarstvo turizma i sporta organiziralo je #BeActive Europski tjedan sporta kojemu se pridružio i Stomatološki fakultet. 

Povjerenstvo za sport i rekreaciju Stomatološkog fakulteta organiziralo je u srijedu, 24. 9. 2025. stolnoteniski turnir 

studenata i nastavnika Stomatološkog fakulteta #beactive tijekom stanke na radnom mjestu. Turniru se odazvao velik broj 

sudionika te su dobili zaslužene nagrade koje je osiguralo Ministarstvo turizma i sporta. Isti dan, neposredno prije turnira 

Povjerenstvo za sport i rekreaciju organiziralo je, u dogovoru s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo, predavanje prof. 

dr. sc. Antonije Balenović u predavaonici u Gundulićevoj 5 nakon kojega je slijedio Poligon zdravlja na kojemu su naši 

zaposlenici mogli aktivno sudjelovati i izmjeriti tlak, sastav tijela te razgovarati s psihologom ili kineziologom. Ministarstvo 

turizma i sporta bilo je oduševljeno našim angažmanom te nam je poslalo potvrdu o sudjelovanju kao nagradu za 

doprinos njihovoj inicijativi. 

Zahvaljujemo našem dekanu prof. dr. sc. Marinu 

Vodanoviću i prof. dr. sc. Antoniji Balenović iz 

Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo na divnoj 

suradnji s Povjerenstvom za sport i rekreaciju 

Stomatološkog fakulteta. 
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Dan međunarodne mobilnosti 

na Stomatološkom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu održan 

je 25. studenoga 2025. i tom 

su se prigodom okupili 

mnogobrojni sudionici 

zainteresirani za unaprjeđenje 

međunarodne suradnje. 

Program je počeo pozdravnim 

govorima dekana prof. dr. sc. 

Marina Vodanovića te prof. dr. 

sc. Jurice Pavičića, prorektora 

za međunarodnu i 

međuinstitucijsku suradnju 

Sveučilišta u Zagrebu, čime je 

istaknuta strateška važnost međunarodnog otvaranja i razmjene 

znanja za visoko obrazovanje. 

Slijedila su izlaganja djelatnika Središnjeg ureda za međunarodnu 

suradnju Sveučilišta u Zagrebu koji su predstavili širok spektar 

mobilnosti: od programa Erasmus+, kratkotrajnih doktorskih 

mobilnosti do razmjena akademskoga i nenastavnoga osoblja. 

Njihova nazočnost dodatno je istaknula važnost sustavne potpore i 

umrežavanja na razini sveučilišta, što fakultetima i nastavnicima 

omogućuje razvoj međunarodnih partnerstava, sudjelovanje u 

projektima i jačanje akademske vidljivosti. 

Prodekanica za ljudske potencijale i međunarodnu suradnju izv. 

prof. dr. sc. Ana Badovinac govorila je o statistici dolazne i odlazne 

mobilnosti na Stomatološkom fakultetu unatrag 10 godina, a 

posebno su inspirativna bila iskustva studenata i djelatnika 

Stomatološkog fakulteta koji su sudjelovali u različitim oblicima 

mobilnosti. Studenti su isticali da im je boravak na inozemnim 

institucijama omogućio stjecanje novih vještina, upoznavanje 

drukčijih pristupa obrazovanju i širenje profesionalnih horizonata, 

a nastavnici i osoblje isticali su važnost profesionalnog 

usavršavanja i razmjene dobre prakse s partnerskim 

institucijama. 

Zaključno, događaj je potvrdio da je međunarodna mobilnost ključni 

element akademskoga razvoja, kako za studente, tako i za 

djelatnike te da takvi susreti znatno pridonose jačanju 

međunarodnog umrežavanja i daljnjem razvoju Stomatološkog 

fakulteta. 

U velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, u subotu, 27. rujna 

2025. održane su dvije promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom ceremonije je rektor prof. dr. sc. 

Stjepan Lakušić promovirao 249 novih doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu – 122 doktorska kandidata na svečanosti 

održanoj u 10 sati te 127 u 14 sati. Nove  doktore znanosti i doktore umjetnosti u ovoj svečanoj prigodi pljeskom su pozdravili akademska 

zajednica i prepuno gledalište. U skladu s protokolom promocije su počele ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, nakon čega su rektor, 

prorektori te dekani i prodekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj povorci, predvođenoj pedelom, stigli na pozornicu. Zatim je intonirana himna 

Republike Hrvatske i slijedio je govor rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića. 

Čestitajući novopromoviranima, njihovim mentorima i obiteljima, rektor Lakušić rekao je da je akademska zajednica Sveučilišta u Zagrebu 

ponosna i radosna zato što su akademski stupanj doktora znanosti i doktora umjetnosti stekli upravo na najvećem, najstarijem i najuglednijem 

sveučilištu u Republici Hrvatskoj – na Sveučilištu u Zagrebu koje djeluje već 356. akademsku godinu. Rektor je istaknuo da su današnje 

promocije 249 novih doktora znanosti i doktora umjetnosti potvrda izvrsnosti Sveučilišta u Zagrebu, stožerne visokoobrazovne i znanstvene 

institucije u Republici Hrvatskoj koja svojim znanstvenim i istraživačkim rezultatima značajno pridonosi gospodarstvu, te na kojoj studira više 

od 50 posto svih studenata u našoj zemlji. Sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu promovirano je 10 doktora znanosti. 

Svečanosti su završile akademskom himnom Gaudeamus igitur i zajedničkim fotografiranjem. Uz prorektore, dekane, prodekane, mentore i 

profesore Sveučilišta u Zagrebu, svečanim promocijama nazočili su i drugi gosti. 
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In memoriam 
 
prof. dr. sc. Goran Grubišić ( 5. kolovoz 1944. - 15. rujan 2025. ) 

S velikom tugom prenosimo vijest o odlasku prof. dr. sc. Gorana Grubišića, 

istaknutog liječnika, znanstvenika i pedagoga koji je svojim dugogodišnjim radom i 

osobnošću trajno obilježio hrvatsku ginekologiju i porodništvo. Rođen je 5. kolovoza 

1944. godine u Splitu gdje je pohađao osnovnu školu i Klasičnu gimnaziju, nakon 

čega je 1963. upisao Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu na kojem je 

diplomirao 1969. godine. Po završetku studija odradio je u KBC Sestre milosrdnice 

liječnički staž i 1971. započeo specijalizaciju iz ginekologije i porodništva u Klinici 

za ženske bolesti i porodništvo KBC Sestre milosrdnice gdje je kao liječnik 

specijalist nakon položenog specijalističkog ispita 1975. godine nastavio raditi do 

odlaska u mirovinu. Magistar biomedicinskih znanosti postao je 1983. godine na 

Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

Za znanstvenog asistenta izabran je 1988. godine, a 1997. godine je na 

Stomatološkom fakultetu obranio doktorsku disertaciju o korelaciji kolposkopskih 

slika s patohistološkim nalazima vrata maternice zaraženim humanim papiloma 

virusom. Uvjete za izbor u znanstveno nastavno zvanje sveučilišnog docenta na 

Katedri za ginekologiju i opstetriciju pri Stomatološkom fakultetu sveučilišta u Zagrebu stekao je 1998. godine održavši 

habilitacijsko predavanje Vrijednost kolposkopije u traženju HPV induciranih lezija vrata maternice. Godine 2002. na 

Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu izabran je u znanstveno nastavno zvanje izvanrednog profesora, a 2007. u 

znanstveno nastavno zvanje redovitog profesora. Od 2002. je bio pročelnik Katedre za ginekologiju i opstetriciju do odlaska u 

mirovinu 2009. godinu. 

Njegov znanstveni rad bio je posvećen kolposkopiji i onkologiji ženskog reproduktivnog sustava. U razdoblju od 2001. do 

2016. godine organizirao je dvanaest poslijediplomskih tečajeva trajne izobrazbe I. kategorije Mjesto i uloga kolposkopije u 

dijagnostici i liječenju preinvazivnih lezija vrata maternice i donjeg genitalnog trakta. 

Autor je i koautor više od 100 znanstvenih, preglednih i stručnih radova. Bio je prvi i počasni predsjednik Hrvatskog društva za 

kolposkopiju i bolesti vrata maternice pri Hrvatskom liječničkom zboru. Priredio je i održao niz stručno-znanstvenih simpozija, 

a sudjelovao je i kao pozvani predavač na brojnim kongresima i simpozijima u zemlji i inozemstvu. 

Sudjelovao je u izradi kolposkopskog upitnika u organizaciji EFC (European Federation of Colposcopy and Cervical 

Pathology), obrazovnog štiva o HPV infekciji i genitalnom raku u organizaciji ECCA (European Cervical Cancer Association) i 

Stručnih S3 smjernica za premaligne lezije vrata maternice. 

Bio je vrhunski kliničar, nastavnik i mentor mnogim generacijama liječnika. Njegova vizija, znanje i energija ostavili su trajan 

trag u hrvatskoj medicini. 

Kao predstojnik Klinike za ženske bolesti i porodništvo i sveučilišni profesor, svojim je primjerom poticao izvrsnost, skromnost 

i predanost struci. Bio je mentor i oslonac brojnim kolegama, uvijek spreman podijeliti znanje i iskustvo s drugima. Njegove 

generacije učenika danas nastavljaju njegov put s osjećajem zahvalnosti i poštovanja. 

Profesor Goran Grubišić ostat će zapamćen ne samo po svojoj stručnosti i znanstvenom radu, već i po ljudskosti, toplini i 

kolegijalnosti koje je nesebično davao svima oko sebe. 

Njegovo djelo i primjer ostat će trajni podsjetnik da istinsko naslijeđe liječnika živi u znanju koje prenosi i u ljudima koje 

nadahne. 
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In memoriam 
 
prof. dr. sc. Livije Kalogjera (1957. – 2025.)  

U nedjelju, 16. studenoga 2025., u 69. godini života preminuo je prof. dr. sc. Livije 

Kalogjera, dr. med., specijalist otorinolaringolog, redoviti profesor u trajnom zvanju 

Stomatološkog i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Rođen je 20. listopada 1957. u Zagrebu, gdje je završio osnovnu školu i klasičnu 

gimnaziju. Diplomirao je 1981. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu, magistrirao 1989. godine, specijalistički ispiti iz otorinolaringologije 

položio 1990. godine, a doktorirao 1993. godine. Na Katedru za 

otorinolaringologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu došao je 1986. 

godine, gdje je do 1990. godine bio asistent prof. dr. Željku Iviću i prof. dr. 

Tomislavu Katanecu. 1991. godine postaje docent, 1999. izvanredni profesor, i 

2004. redoviti profesor. U svom stručnom radu interesi su mu bili klinička i 

eksperimentalna rinologija, alergologija, respiracijska fiziologija, rinokirurgija, 

plastično-rekonstruktivna i onkokirurgija glave i vrata. Na tim područjima napravio 

je impresivnu domaću i međunarodnu karijeru; autor je europskih rinoloških 

smjernica, napisao je više od 200 znanstvenih i stručnih radova, ima 16.664 citata i H-indeks 31. Bio je pročelnik Katedre za 

otorinolaringologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i predstojnik Zavoda za rinologiju Klinike za ORL i kirurgiju 

glave i vrata KBC-a Sestre milosrdnice u Zagrebu. Vodio je dodiplomsku i poslijediplomsku nastavu iz otorinolaringologije na 

Stomatološkom i Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Bio je predsjednik Hrvatskog društva za ORL i kirurgiju glave i 

vrata Hrvatskog liječničkog zbora, tajnik ORL sekcije Europske akademije za alergologiju i kliničku imunologiju (EAACI), 

dužnosnik Europskoga rinološkog društva i ORL-HNS sekcije UEMS-a, ispitivač europskog ORL ispita i član uglednog 

Collegiuma Oto-rhino-laryngologium Amicitiae Sacrum (CORLAS), međunarodnog stručnog društva koje okuplja najbolje 

svjetske otorinolaringologe današnjice. Za svoj doprinos otorinolaringologiji nagrađen je hrvatskom Šercerovom nagradom i 

austrijskom Gruber Stoerk medaljom. Osim što je bio vrhunski otorinolaringolog, prof. Kalogjera bio je i vrhunski intelektualac i 

glazbenik. Njegovo široko znanje i umijeće dalo mu je moć, a karakter poštovanje. Karakter mu je obilježila skromnost, 

plemenitost i posvećenost, jednako prema pacijentima kao i prema kolegama. Uvijek je bio spreman pomoći, djelom i 

savjetom. Odlaskom prof. dr. sc. Livija Kalogjere hrvatska i europska otorinolaringologija ostale su bez izuzetnog čovjeka, 

liječnika i znanstvenika. Stoga profesoru Liviju Kalogjeri odajemo veliko priznanje i zahvalnost za sve što je učinio za hrvatsku 

medicinu, za europsku rinologiju i za Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

Počivao u miru Božjem, Requiescat in pace. 
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Doc. dr. sc. Larisa Musić sa Zavoda za 

parodontologiju boravila je od 27. 

listopada do 7. studenoga na 

Katoličkom sveučilištu u Leuvenu u 

Belgiji. Ovaj znanstveni i stručni posjet 

ostvaren je i djelomično financiran 

sredstvima dobivenima na natječaju 

Akademska mobilnost Sveučilišta u 

Zagrebu. Docenticu Musić ugostio je 

prof. Wim Teughels, voditelj 

istraživačke grupe Periodontology and 

Oral Microbiology Research Group. KU 

Leuven globalno je poznat kao jedan od 

vodećih istraživačkih centara s 

iznimnim znanstvenim i profesionalnim 

doprinosima. 

Na KU Leuven djeluje i BIOMAT, 

nastao udruživanjem istraživačke 

stručnosti Laboratorija za dentalne 

materijale i biomaterijale Zavoda za 

konzervativnu stomatologiju s 

laboratorijem Zavoda za stomatološku 

protetiku. Kao član te istraživačke 

skupine nedavno je doktorirao i dr. sc. 

Marko Turkalj, bivši student 

Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. 

Iz domene parodontologije vrijedno je napomenuti da je upravo 

u Leuvenu osmišljen i istražen full-mouth therapy protokol za 

liječenje parodontitisa. Iznjedrio je i neke od najpoznatijih 

publikacija o L-PRF-u i njegovim primjenama u različitim 

zahvatima u (parodontološkoj) kirurgiji. U sklopu Stomatološkog 

fakulteta i Sveučilišne klinike Leuven djeluje i istraživački te 

klinički centar s najvećim dokumentiranim brojem pacijenata s 

halitozom, na čijim su se podacima temeljile neke od danas 

ključnih spoznaja o toj problematici. 

Halitoza je ujedno profesionalna 

poveznica zbog koje je docentica 

Musić boravila na akademskoj vizitaciji 

i 2021., a ponovno i ove godine. 

Godine 2021. prenijela je know-how 

Klinike za halitozu KU i UZ Leuven na 

Stomatološki fakultet u Zagrebu. 

Temeljeći na vlastitom istraživačkom i 

kliničkom iskustvu vezanom uz 

doktorat iz područja halitoze te na 

novostečenim znanjima, iste je godine 

neformalno pokrenula malu “Kliniku za 

halitozu”. Zahvaljujući tome, Zavod za 

parodontologiju Stomatološkog 

fakulteta u Zagrebu danas je jedan od 

rijetkih u Europi koji posjeduje dva 

najvažnija instrumenta za objektivno 

mjerenje sumpornih spojeva u dahu, 

Halimeter (Interscan, USA) i 

OralChroma (Nissha FIS Inc., Japan), 

a docentica Musić obučena je i kao 

organoleptički sudac. 

Tijekom dvotjednog boravka u 

Leuvenu docentica Musić sudjelovala 

je u svim aktivnostima Zavoda, održala je predavanje za 

poslijediplomske studente te na Sveučilišnoj klinici odradila 

shadowing u sklopu Klinike za halitozu. S prof. Teughelsom 

dogovoren je nastavak znanstvene i stručne suradnje. 
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U proteklih nekoliko mjeseci, osim akademskih uspjeha, studenti 

Stomatološkog fakulteta bili su  uspješni i u sportskim aktivnostima na 

sveučilišnoj i državnoj razini. Osim Humanijade, gdje su osvojili ukupno 

19 medalja i ostvarili četvrto mjesto u ukupnom poretku među 18 

fakulteta, naši studenti bili su uspješni i na sveučilišnim natjecanjima 

Unisporta. Tako je za žensku futsalsku ekipu Sveučilišta u Zagrebu 

nastupila Karmen Klančnik i osvojila zlatnu medalju! Osim naše Karmen, 

za žensku košarkašku ekipu nastupila je Bruna Maričić koja je također s 

ekipom Sveučilišta u Zagrebu osvojila zlato. Osim hrvatske sveučilišne 

sportske scene, naši studenti bili su aktivni i na međunarodnim 

natjecanjima. Šimun Poje i Tena Smiljanić nastupili su na European 

Universities Combat Championships u Varšavi gdje je Šimun  osvojio 

srebrnu medalju! Patrik Cindrić i Dino Blažević igrali su pak za 

košarkašku ekipu Sveučilišta u Zagrebu te završili četvrti. 

Posebno je vrijedan pohvale projekt voditelja studentskih sportova 

našega Fakulteta koji su početkom akademske godine 2025./2026., u 

suradnji s Povjerenstvom za sport i rekreaciju te pod pokroviteljstvom 

Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu, organizirali prve Dane sporta i 

rekreacije. Projekt je, u mjesec dana i tri sportska turnira u ženskoj 

odbojci te muškoj košarci i nogometu, okupio više od 130 studenata 

našeg Sveučilišta te nekoliko zaposlenika našeg Fakulteta. Ovaj projekt 

osmislili su voditelji  sportova (Jakov Kačan, Petra Zovko, Dora Despenić, 

Patrik Cindrić, Antea Brletić, Luka Kulovnjak) kako bi se među studentima 

i svim zaposlenicima Sveučilišta osvijestila važnost bavljenja sportom i 

rekreacijom. Projekt su svi sudionici ocijenili  kao iznimno uspješan jer su 

naši studenti pokazali kako je, osim težnje prema akademskoj izvrsnosti, 

iznimno važno sačuvati tjelesno i mentalno zdravlje, u prvom redu 

bavljenjem sportom i tjelesnom rekreacijom! 
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U Zavodu za dječju i preventivnu stomatologiju održane su 4. i 11. 

studenoga četiri edukativne radionice za 42 učenika prvih razreda 

Osnovne škole Ivan Gundulić. Svrha je bila potaknuti  pravilno 

održavanje oralne higijene i usvajanje zdravih prehrambenih 

navika, uz isticanje važnosti redovite prevencije u dječjoj dobi.  

Učenici su uz interaktivni pristup naučili pravilnu tehniku četkanja, 

upoznali funkciju stomatološke ordinacije te obavili individualni 

pregled. Posebna pozornost posvećena je prvim trajnim 

kutnjacima, uz objašnjenje preventivne uloge pečaćenja fisura i 

važnosti ciljane higijene mlade šestice. Kako bi usvojeno znanje 

primijenili i kod kuće, potaknuti su da uz pomoć roditelja prebroje 

svoje zube, prepoznaju tek izniklu šesticu te tijekom 

svakodnevnog četkanja posvete dodatnu pažnju upravo tim 

zubima. Velik interes pokazali su tijekom praktičnoga dijela 

radionice u kojemu su mogli nakratko preuzeti ulogu stomatologa. 

Uz modele i pripremljene rekvizite međusobno su demonstrirali 

četkanje te kroz igru učvrstili naučene vještine. Početni strah 

zamijenila je znatiželja i sigurnost u kontaktu sa stomatološkim 

okruženjem.  

Radionica je obuhvatila i prirodni proces izmjene zuba – nicanje 

trajnih sjekutića i gubitak mliječnih – koji je učenicima približen 

kroz motiv zubić-vile. U kratkoj raspravi o dobrim i lošim 

bakterijama te o utjecaju prehrane istaknuto je da treba izbjegavati 

često konzumiranje slatkih napitaka i grickalica, kao i koliko su 

važni redoviti obroci te voda kao glavni napitak. 

Na kraju radionice učenicima su predane diplome, medalje i 

edukativni materijali kao dodatna motivacija za održavanje 

usvojenih zdravih navika. Radionice su vodili studenti pete godine 

studija pod stručnim vodstvom dr. Petre Bučević Sojčić, čime je 

dodatno istaknuta važnost praktičnog iskustva u edukaciji budućih 

liječnika. Aktivnosti su protekle u poticajnom i veselom ozračju te 

je još jedanput potvrđena vrijednost suradnje Fakulteta i lokalne 

zajednice u promicanju oralnoga zdravlja djece. 
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S ponosom objavljujemo da je Stomatološki 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu službeno priznat kao 

prva hrvatska institucija koja će djelovati kao 

National Cancer Mission Hub (NCMH), čime je 

Hrvatska po prvi put uključena u europsku mrežu 

nacionalnih centara za provedbu EU Mission 

Cancer programa. Ovo iznimno priznanje Fakultet 

je stekao nakon što je izv. prof. dr. sc. Danica 

Vidović Juras, voditeljica hrvatskog NCMH-a, uz 

pomoć prof. dr. sc. Ane Froebe i prof. dr. sc. 

Antonije Balenović, ispred Fakulteta pripremila 

projekt te uspješno predstavila i obranila hrvatsku 

nominaciju na Generalnoj skupštini ECHoS 

konzorcija, održanoj 27. studenog 2025.. 

ECHoS (Establishing Cancer Mission Hubs: 

Networks and Synergies) veliki je europski projekt 

financiran kroz program Horizon Europe sredstvima Europske komisije. 

Misija ECHoS-a je uspostavljanje i jačanje mreže nacionalnih hubova/

platformi/čvorišta koja u državama članicama podupiru provedbu EU Mission 

Cancer, s ključnim ciljem unapređenja prevencije, ranog otkrivanja raka te 

razvoja suvremenih inovativnih terapijskih pristupa. Nacionalni hubovi djeluju 

kao platforme koje povezuju stručnjake, zdravstvene ustanove, ministarstva, 

udruge pacijenata, europske institucije i druge zainteresirane subjekte, 

potičući bolju integraciju znanosti i kliničke 

prakse u borbi protiv raka. 

Kao koordinirajuća institucija, Stomatološki 

fakultet preuzima ulogu nacionalne kontakt-

točke za aktivnosti vezane uz projekt. 

Uvrštavanje Hrvatske u ovu mrežu predstavlja 

važan strateški iskorak, otvarajući značajne 

mogućnosti za sudjelovanje u međunarodnim 

projektima, edukacijama i istraživanjima u 

okviru EU Mission Cancer. Za Fakultet, ovo je 

značajno institucionalno priznanje koje 

potvrđuje dugogodišnji stručni, nastavni i 

znanstveni doprinos te kvalitetu rada u 

području onkologije, osobito oralne 

onkologije. 

Novi status predstavlja strateški iskorak ne 

samo za Fakultet, već i za hrvatsku dentalnu medicinu, budući da dodatno 

osnažuje prepoznatljivost dentalne i oralne medicine u javnozdravstvenoj 

onkologiji te u okviru europskih politika. Također, ovaj status dodatno 

naglašava ulogu doktora dentalne medicine u ranom prepoznavanju tumora 

glave i vrata, multidisciplinarnoj onkološkoj skrbi i javnozdravstvenim 

inicijativama, u skladu s europskim ciljevima borbe protiv raka. 

Jačanje suradnje u provedbi EU Mission Cancer: novi 

National Cancer Mission Hubovi (Hrvatska, Italija, 

Švedska, Španjolska, Izrael i Finska) pridružuju se 

postojećim hubovima u Poljskoj, Grčkoj, Malti, 

Nizozemskoj i Bugarskoj u okviru ECHoS mreže. 

 

Od 25. do 28. rujna 2025. godine u Splitu održan je 11. hrvatski kongres farmakologije s 

međunarodnim sudjelovanjem na kojem su nastavnici našeg fakulteta imali zapaženu 

ulogu. Organizirali su simpozij pod nazivom Edukacija u farmakologiji (Education in 

pharmacology). Voditeljica simpozija bila je izv. 

prof. dr. sc. Ivana Šutej, a predavači izv. prof. 

dr. sc. Kristina Peroš i doc. dr. sc. Krešimir 

Bašić koji su opisali nove metode poučavanja 

na predmetu Farmakologija i na izbornim 

predmetima koje su uveli u zadnjih nekoliko 

godina. Osim njih, predavanja su u okviru 

simpozija održali i prof. dr. sc. Lidija Bach-

Rojecky sa Farmaceutsko-biokemijskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Robert Likić sa Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i prof. Claire 

Guilding sa Newcastle Universityja koji su svi redom opisali svoja iskustva s integracijom umjetne inteligencije u 

nastavu farmakologije. 

Osim aktivnog sudjelovanja naših nastavnika, i nekoliko naših studenata aktivno je sudjelovalo na ovom kongresu 

poster prezentacijama kojima su prikazali rezultate istraživanja koje provode sa svojim mentorima. 
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Dana 7. listopada 2025. godine generacija bivših studenata koja je 

diplomirala prije 50 godina posjetila je Stomatološki fakultet u Zagrebu 

gdje ih je dočekao dekan prof. dr. sc. Marin Vodanović, prodekanica 

izv. prof. dr. sc. Danijela Marović, predsjednik Udruge prof. dr. sc. 

Hrvoje Brkić te tajnica Udruge Lada Prišlić. 

Zdravi i veseli bili i na dobro došla generacijo moja draga, tek u srcu 

vas nosim, na današnji zlatni sastanak na kojemu smo svi dobitnici 

toga životnoga binga jer za doći na današnji tron trebalo je proći, 

morskim rječnikom rečeno, kroz fortunale juga i bure, inih životnih oluja 

vezano za udaju, ženidbu, pronalazak posla, možebitnu specku i 

podignuti našu dicu na noge. Posljedično životni friži ostavili su traga, 

ali pjesnik reče: Tvrd je orah voćka čudnovata, ne slomi ga već zube 

polomi. 

Danas vas gledam s istim onim prijašnjim žarom i zanosom, ali kako da kažem, ipak ponešto drukčije jer je titar hormona drukčiji, a nada uvijek 

posljednja umire ako već, prosim lepo, nije.  

I baš te godine oko proljeća 71. prešao sam u 4. semestar sa Stomatološkog fakulteta u Sarajevu i odmah se skompao s Fistrom, Krešekom, Furtom, a 

Višnjica i Bruna, sjećam se, došle bi busom s Maza. Ipak najtopliji kutak secesijske zgrade u Gundulićevoj 5 bila je Mirzina kantina  – zauvijek ću 

pamtiti njegove sendviče i njegovu tada nanotehnologiju pri rezanju salame. 

Nešto kasnije Grvašić i ja uređivali smo studentski list Inley uz potporu velikoga dinamovca 

Haidara Mazena iz Libanona. Diljem Lijepe naše svugdje sam imao te tople oaze kamo sam kod 

kolegica i kolega mogao doći i di sam bio svoj na svome. U Zadru je sinjora Relac Biba onom 

našon generacijskom energijom radila čuda, sad istina više ka na crno, ali takvi su običaji tada 

bili. Kupovanje stomatološkog stolca u Njemačkoj s Bibom, što se baš poklopilo s Oktober 

festom, pa jesmo li bili za ujedinjenje Zapadne i Istočne Njemačke i nažalost početak rata na 

ovim prostorima osta` će mi u nezaboravnom sjećanju. 

Nikad nisam mislio da ću biti kao u svom domu u Splitu, tu u srcu Hrvatskoga zagorja u 

živopisnom gradiću Zlataru, obitavalištu mojega dragoga pajdaša kolege Fuksa koji je pošteno 

žuljevima svojih ruku sve stvorija. Jedrenje s njim, sjećaš li se Kresek, od Splita do Visa po 

olujnoj tramuntani bude mi navek pri srcu baš kao i tamošnji kongres – moje malo remek-djelo. 

Nedaleko od prapostojbine našega poštenoga krapinskoga pračovjeka smjestio se i naš kolega 

Anta – svjetski putnik. Uvijek se sjetim onoga panja u njegovu dvoru sa sjekirom i onoga 

dalmatinskoga ručka s ribama koji sam spremio u njegovoj pećnici dok mačka, koja se vrtila 

između nogu, kao da je rekla: Fala Gospi, nešto pravo i za mene. Kako se, Picek moj dobri, ne 

sjećam Bartolomejske noći u Podravskom Klostaru pri krštenju mošta kad su mi u tamošnjoj 

krčmi prodavali pištolje i šmajsere. Istočna Slavonijo, tek u srcu te nosim, i naše snaše tamo 

kolegice Vancura i Usak, svejedno Ilok, Vukovar, Aljmaš, Osijek ili Baranja. I zavolih to paprikasto 

ljuto, a najbolje s fiš- paprikašem i kulenovom sekom. 

Fala svima na svim onim lipim druženjima kod Ivančice, u Zagrebu, Kloštaru, Splitu i bilo gdje i bilo kad, jer svi smo isprepleteni poput bršljana u taj 

buket izvrsnosti koju baš čini naša generacija, pa metaforički rečeno, Marija, kako ne pita šampanjac Dom Perignon. 

I za sam kraj sjetit ćemo se velikoga kolumbijskoga pisca Gabriela Garcije Marqueza i njegovih riječi  Volim vas generacijo moja, ne zbog onoga što ste 

vi, već zbog onoga što sam ja kada sam uz vas. 

Živili mi! 

Vaš kolega Željko Ferić, figurativno rečeno, satkan od mora, jedrenja i soli. 


